

六高育人，升本圆梦——学院党委副书记徐国庆讲授主题教育专题党课

按照学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育讲党课要求，6月21日上午，贵州工业职业技术学院党委副书记徐国庆为学生处、资助中心、工会、中专部、建筑工程系党员及其他副科级以上干部、师生代表讲授了《六高育人，升本圆梦——学习习近平新时代中国特色社会主义思想推动学院高质量发展》专题党课，省委第十八巡回指导组专家莅临指导。

徐国庆首先传达了省委书记徐麟同志为全省领导干部所上的题为《牢固树立和践行正确政绩观推动贵州高质量发展实现新跨越》党课的主要精神，要求听课人员认真学习领会，特别强调要牢固树立和践行正确政绩观。

徐书记强调学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想是当前和今后一个时期全党全国的首要任务，身为一名高校党员干部，需先强化自身的理论知识，一定要提高政治站位、强化政治自觉，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，进一步增强“四个自信”，做到“两个维护”，不断提高政治判断力、政治领悟力和政治执行力，切实在全面准确、学深悟透党的二十大精神上下真功夫、下苦功夫、下深功夫，始终做习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者和忠实践行者。一是对习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神的学习；二是着重对党

史、新中国史、改革开放史和社会主义发展史的学习；三是省委第十三次党代会会议精神的学习，重点围绕“四新”主攻“四化”，奋力谱写多彩贵州现代化教育建设新篇章。

徐书记要求大家应当从我院实际出发，始终坚持以高质量发展统筹全局，坚定不移围绕“四新”主攻“四化”，奋力建设“四区一高地”。一是，落实立德树人根本任务，优质均衡学生教育，推进职业教育扩容提质，做强做大高等教育；二是建设高水平教师队伍，建设一支师德高尚、业务精湛、结构合理、充满活力、适应学院发展需要的高素质专业化创新型教师队伍，助推贵州教育高质量发展；三是落实“六高”建设，实现升本目标。一高是政治站位要高，培养政治素质过硬，听话的人。二高是安全感要高，培养健康、健全的人。三高是学生技能要高，培养技高一筹，自食其力的人。四高是学校高业率要高，培养受用人单位欢迎的人。五高是学校知名度要高，要培养有社会地位，有面子的人。六高是学生活动水平要高，培养德智体美劳全方位发展的人。

图为党课授课现场

